Bubnnoteka COK

b€ KoMnaHus AEPAJJ'OKC info@abradox.ru www.abradox.ru @EH[

TP TC 010/2011 o7 18.10.11

I'IacnopT n3genud. MHCprKLlMﬂ Mo MOHTaXYy, yCTaHOBKe U IKCnJiyaTauuun.

WapoBbie kpaHbl HepxaBetowme n3 ctanu AlSI316 (CF8M) DN 15-150 PN 40 (ao DN 50) Py16 B (DN 65-150) cdonaHew/chnaHey,
Tun ABRA-BV41

KOHCTpyKTUBHbIE peLueHmns n cTabunbHOe kavecTBO NPou3BoaCcTBa obecneunBaeT WwapoBbiM kpaHam ABRA-BV41 camyto BbICOKYHO CTENeHb

repmMeTMYHOCTY — Knacc «A» (no FOCT 9544-93).

BesynpeyHblit BHELLHWI BUA LWAPOBbIX KPAHOB HEPXaBEIOLLWX U3 CTanu
AISI316 (CF8M) DN 15-150 PN 40 cnaHew/conaned,
Tun ABRA-BV41

YepTex rabaputHbiii Wwaposoro kpaHa ABRA-BV41
( pasamepbl B Tabnuue Huxe):

Pabouue cpeabl M NpUMeHeHUs.

OCHOBHbIe TEXHUYECKME XapaKTePUCTUKN.

- MakcumanbHoe gaBnenue 16/40 6ap

- MakcumanbHoe gaenexve ans napa 8 6ap

- MakcumanbHas paboyas Temnepatypa 180 °C

- MakcumanbHo gonyctumas Temnepatypa 200 °C

- [apaBnnyeckuil TECT Ha XonoaHoi Boae 24/64 bap

OcHOBHbIe 0611aCTV NPUMEHEHUS - MPUMEHSIETCSA B Ka4eCTBe
3anopHoun TpyO6onpoBOAHON apMaTypbl B HUKECTEAYIOWUX CUCTEeMaX:
B ntobbix cucTemax Ha cregytowmx cpegax:

- BOAQ, B T.4. MOpCKast; coneBble pacTeopbl; nap (4o 8 6ap); cxatblii
BO34YX; HENTparbHble rasbl; NPUPOAHbIN ras; CIMPTbI; aHTU(PKU3bI B T.u.
BOZHO-IMUKONEBbIE; criaboarpeccuBHbIE Cpefbl; CBETIbIE U TEMHbIE
HedpTENPOAYKTbLI; MPOYNe cpedbl; XonoaHoe BopocHabxerne (XBC);
ropsiyee BogocHabxeHue (TBC); TennocHabxeHue ¢ NioBbIM CTaHAAPTHBIM
TennoHocuTeneM (BKMoYas aHTMpU3bl); NapoBble CUCTEMBI (MapoBble
nnHKUK, naponpoBogbl) 4o 200°C; kKOHOEHCATHbIE NIMHWM; TEXHOMNOTYECKOe
BOZOCHabXeHe; ra3onpoBOoabl HENTPANbHbIX M MHEPTHBIX ra30B, BKKOYas
NPUPOZHBIN (HaTypanbHbIN) ra3; BOAOMOAroTOBKa 1 B0ogo3abop;
TPaHCMOPTUPOBKA MUHEPATbHBIX U CUHTETUYECKNX Maces 1 T.4.

YcnoBHoe rpaduyeckoe nsobpaxeHue
WapOBOro KpaHa M3 HepxaseLuein cTanm
Ha YepTexax U cXxemax :

od
o

Pk

@D

DN125-DN150

Bapuant 1.
[paBUAbHbIRA, HO peakui

<

BapuaHt 2.
3Hak "BeHTurb NpoxoaHon".
LLlapoBoit kpaH Tak 0603HauaTb HEBEPHO,
HO 0603HaYatoT Tak YacTo.

>

BapuaHT 3.
3Hak "3apBukka knHOBas Unu LWbepHast
LLlapoBoi kpaH Tak 0603Ha4aTL HEBEPHO,
HO 0603HaYaloT TaK YacTo.

G-

BapuaHT 4.
3Hak "3afBukka KnnHoBast unu LWnbepHas"
LLlapoBoit kpaH Tak 0603Hau4aTb HEBEPHO,
HO 0603HaYatoT Tak YacTo.



https://www.c-o-k.ru/library/instructions/brands

labapuTHble pa3mepbl, Bec u Kv (Tabnuua) kpaHoB WwapoBbix Hepxasetowwmx 13 ctanu AlSI316 (CF8M) DN 15-150 PN 40
thnanew/cdnaHen. Tun ABRA-BV41. Pasmepbl B MM.

DN 15 20 25 32 40 50 65 80 100 125 150
12" 3/4" 1" 11/4" 11/2" 2" 21/2" g 4" 5" 6"
PN 40 16
MakcumanbHo fonyctumasn Temneparypa 200 °C.
[lnana3oH pabounx Temnepartyp, °C MuHumanbHas Temnepatypa okpyxatowei cpeasl — 40 °C
ABRABVA1- | ABRABVA1- | ABRA-BVA1- | ABRA-BVAI- | ABRA-BVA!- | ABRA-BVA1- | ABRA-BVA1- | ABRA-BVA!- | ABRABVA1- | ABRA-BVA!- | ABRA-BVA!-
Kop ToBapa Q4FDIN- | Q41F-DIN- | Q41F-DIN- | QUF-DIN- | Q4FDIN- | QUFDIN- | Q41F-DIN- | QMFDIN- | Q4FDIN- | Q41F-DIN- Q41F-DIN-
26015 26020 26025 264032 26-040 26050 26-065 26080 26-100 26125 26150
od, MM 15 20 25 32 40 50 65 80 100 125 150
09, MM, BHELUHWW JuameTp
NPHCOGQMHKTENLHOTO BLICTYNa dnaHua 45 54 65 78 88 102 145 160 180 210 240
f, MM, BbICOTa NPUCOSANHUTENBHOTO 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
BbICTYNa (hnaHua
ok, MM, PCD, MexoceBoe paccTosiHue
NpUCOeAMHUTENBHBIX OTBEPCTUH (hnaHua 6 & 8 100 110 125 149 160 180 210 240
KOM-BO M AMaMeTP NPUCOEAMHUTENBHBIX
OTBEPCTHI (a3, MM 4xg14 4xg14 4xg14 4xg18 | 4x@18 4x@18 4x18 8xa18 8xa18 8xe18 | 8xe22
oD, MM, BHeLUHW# auameTp ¢hnaHua 95 105 115 140 150 165 185 200 220 250 285
b - cTpouTentHas AnuHa, MM 14 16 16 16 16 17 16 18 18 20 20
L - ctpoutensHas anuxa, Mm 115 120 125 130 140 150 170 180 190 325 350
:n;c'rpowrenbuan BbICOTA OT OCU TPYOhbl, 75 80 95 10 135 142 157 183 195 290 308
W — annHa pyKosiTKM WapoBoro kpaHa ot
0CH 0BOPOTA,MM 130 130 150 180 200 230 250 280 320 700 800
KxK,mm, kBagpart 9x9 9x9 1Mx11 11x11 14x14 14x14 17x17 17x17 22x22 22x22 27x27
Kv, Mluac 22,3 42,8 80,5 102,8 2228 411,3 642,7 114 1970 3856 4727
Bec, kr/wr. 2,380 2,800 3,900 5,600 7,100 8,900 12,100 15,600 20,300 34,200 46,800
1S05211/5210 F03/04 |  FO03/04 F04/05 | F04/05 | F05/07 F05/07 F07/10 F07/10 F10/12 | F1012 F10/12
1SO PSD min/ npucoeaunHerme/kco 36/M5x4 | 36/M5x4 | 42/M5x4 | 42/M5x4 | 50/M6x4 | 50/M6x4 | 70/M8x4 | 70/M8x4 | 102/M10x4 | 102/M10x4| 102/M10x4
I1SO PSD min/ npucoegnHeHuelkco 42IM5x4 | 42/M5x4 | 50/M6x4 |50/M6x4 | 70/M8x4 70/M8x4 | 102/M10x4 | 102/M10x4 | 125/M12x4 | 125/M12x4| 125/M12x4
KpyTawmit MmomeHT, H*m, 17
O T 7 7 11 176 | 385 55 66 71,5 77 143 6

Cneuuchmkaumsa, pasmep 1 KONMYECTBO AeTanen U maTepuanos Wwaposoro kpaHa ABRA-BV41 ¢naHueBoro

Homep Ha
e HanmeHoBaHKe Kon-Bo Matepuan
Hepxasetowas cranb GradeCF8M = W.-nr.1,4401 = DINX5CrNiMo17-12-2 = BS316516 =EN 58J = AFNOR
1 Kopnyc 1 Z6CND17.11 = UNI X5CrNiMo1712 = UNE F.3543 = $S2347 = GB 0Cr17Ni11Mo2 = AISI/SAE 316 = JIS SUS 316
=TOCT03X17H14M2
Kpblwka kopnyca 1 Hepxagetowas ctans AISI/SAE SS 316
3 BonT 4 Hepxasetowas ctanb AISI/SAE SS 304 = JIS SUS304 = W.-nr.1.4350 = DIN X5CrNi189 = BS 304511 = EN 58E =
AFNOR Z6CN18.09 = UNI X5CrNi1810 = UNE F.3551 = UNE F.3541 = UNE F.3504 = SS 2332 = GB OCr18Ni9
4 laitka 4 Hepxasetowas ctansb AISI/SAE SS 304
5 Mpoknaaka 2 PTFE (®Toponnact-4, ®-4)
6 Wap 1 HepxaBgetowas ctans AISI/SAE SS 316
7 Ceano 2 PTFE (®Toponnact-4, ®-4)
8 LWTok 1 Hepxagetowas ctanb AISI/SAE SS 316
9 YnopHas wanba 1 PTFE (®Toponnact-4, ®-4)
10 MpyxuHa 2 HepxaBetowas cranb AISI/SAE SS 304
11 Wapwuk 2 HepxaBetowas cranb AISI/SAE SS 304
12,17 | YnnotHeHue 1 PTFE (®Toponnact-4, ®-4)/ Hepxasetowas ctans + Monnsununxnopug (NBX, PVC)
wirtoka/ PykosiTka
13,16 | NpyxuHHas 2 HepxaBetowas ctanb AISI/SAE SS 304
wamnba/ CanbHUK
14,15, laiika, HaknaHas 1 HepxaBetowas ctanb AISI/SAE SS 304
wanba




[asnexune, 6ap (atm, Kr/kB.cm)

Ouarpamma [laBnenue / Temnepatypa ans waposoro kpaHa ABRA-BV41 chnaHueBoro:

A
[narpamma onpefensiet pabovyto o6nacTb AnA WapoBoro kKpaHa
y15-50 ¢nanuesoro ABRA-BV41 B koopauHatax [laBnexue
40 y (B 6apax npubopHoro) / Temneparypa (° C).
30
20 nOy65-150
10 \

>

40 -20 O 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220
Temnepatypa, °C

WUHCTpyKuMA No MOHTaXYy, ycTaHOBKE U 3KcnyaTauum waposoro kpaHa ABRA-BV41 ¢naHuesoro:

- -MoHTax 1 akcnnyaraums.

- K MoHTaxy u akcnnyataumm waposoro kpaHa ABRA-BV41 nog npusapky 4onycKaloTes Iuua, U3yUmBLUME HACTOSLLYHO OKYMEHTALMIO U npoLueaLmne
VHCTPYKTaX Mo COBMIOAEHNIO NPaBuiT TEXHWKM 6e30MacHOCTH.

- [lo Hayana moHTaxa HeobX0AMMO NPOU3BECTM OCMOTP LapoBoro kpaHa ABRA-BV41 nog npusapky. Mpn o6HapykeHUn NOBpeXAEHNIA, NEEKTOB,
MOMYYEHHbIX B pe3ynbTaTe HenpaBUbHONA TPAHCNOPTUPOBKM UMK XpaHeHus, BBOZ, LWapoBoro kpaHa ABRA-BV41 nog npusapky B akcnnyataumio 6es
COrnacoBaHus ¢ NPoaaBLOM He JOMyCKaeTcs.

Oco6eHHOCTM MOHTaXa WapoBbIX KPAHOB C 3NIEKTPONPUBOAOM.

Mepen ycTaHOBKO LIAPOBOro KpaHa B Tpy6onpoBoa HeobXxoanmMo HaCTPOUTL NPUBOL, U 3aJBWXKKY HA COBMECTHYHO paboTy B COOTBETCTBUM C
WHCTPYKLMeE 3aBOLa-M3roTOBUTENS 3MeKTPONpuBoAa:

- IPOBEPUTL MOHTaX UI CMOHTUPOBATL KPaH C 3a[BIKKON;

- PV MOHTaXe KpaHa C Np1BOLOM B JI0OOM MOMOXEHUM, OTAIMYHOM OT BEPTUKANBHOIO, NMPUBOZ LOMKEH MMETb COOCTBEHHbIE ONOpbI;

- yCTaHOBKa NpKBOLa NoA KPaHOM CTPOro He PEKOMEHIYETCS;

- HACTPOUTb KOHLIEBbIE BbIKIIOYATENM 1 OrpaHUYMTENM X0fa AMns MOMNOXEHUA «OTKPBITO» W «3aKPbITOY;

- IPOM3BECTU HECKOITbKO LIMKIOB NPOBHOMO OTKPBITUS-3aKPLITUS KpaHa ¢ MOMOLLbI0 py4HOro Aybnepa;

- €CNM NPU OTKPBITUM OT PYYHOro gybrepa KpaH OTKPbIBAETCA-3aKpbIBAETCS HOPMAnbHO, MPOM3BECTM MOAKMIOYEHNE K CETAM NUTaHNS W yNpaBieHus v
MPOU3BECTU HECKOMbBKO LIMKIOB MPOBHOIO OTKPLITUS-3aKPbITUS C MOMOLLbHO 3MEKTPONPUBOAA. TOMBKO MOCME BbIMONHEHUS yKa3aHHbIX onepaLuii, ecnm
KpaH C Np1BOAOM (PYHKLMOHMPYIOT HOpManbHO, AOMYCKAeTCA NPUCTYNUTL K MOHTaXy KpaHa Ha Tpybonposoge.

- YcnoBus MOHTaxa.

- Mepen ycTaHOBKOW yAanuTe NAacTUKOBbLIE 3arnyLUKy.

- ®raHueBble COENHEHNS CrieayeT 3aTArBaTb PABHOMEPHO B TPU MMM Aaxe YEThIpe NPOX0Aa, NOCNEA0BATENBHOCTBI0 «KPECT-HAKPECT».

- lLlapoBoii kpaH Hep)xaBetoLLMin Ha TpyOONPOBOAE YCTaHaABMMBAETCA B NIIOOOM NMPOCTPAHCTBEHHOM MOSTOXEHNM.

- YcnoBusa akcnnyartaumu.

- B 3aBucumocTm oT kauecTBa paboyen cpedbl 1 TpebOBaHMIA K YCIOBUSIM JKCMTyaTaLmm 3almLiaemMoro 06opyaoBaHus, LWapoBOiA KpaH HEPKaBEKLLNIA
JOIKEH NoABepraTbCsl 0CMOTPY , Kak MPaBuio, He PexXe OHOr0 pasa B rof.

- Bo n3bexanue "npukunaHus” BHyTPEHHUX 3NIEMEHTOB KOHCTPYKLIMM KpaHa CrieflyeT He pexe OfHOTO pasa B 6 MecsLieB NPOBECTM LMKN "NONHOe
OTKPbITWE / NOMHOE 3aKpbITHE" KpaHa.

- CneLanbHoro obCcnyxvBaHMs LLAPOBOro KpaHa B npoLiecce akcnmyatauum He TpebyeTcs.

- YcnoBus TPaHCNOPTUPOBKM W XpaHEHUS.

- XpaHeHwe 1 TpaHcnopTMpoBKa [OMKHA OCYLLEeCTBNATLCSA 6€3 yaapHbIX Harpy3ok npu temnepatype: -40...+65 °C.

- He gonyckaeTtcs nonagaHue NoCTOPOHHMX NPeLMETOB BHYTPb UMK NageHni waposoro kpaHa ABRA-BV4A.

- W3genve (kpaH HepXXaBEOLLWIN) JOIMKHO XPAHUTBCS B HE3arpsi3HEHHOM MOMELLEHUM 1 ObITh 3aLLMLLEHO OT BO3OEACTBUS aTMOCHEPHbIX 0CAAKOB.

- MNpm TpaHcnopTUPOBKe Kopnyc Waposoro kpaHa ABRA-BV41 nog npuBapky 4omkeH ObITb 3aLyLLEHb OT NOBPEXAEHWIA.

BHumanue!

- He npvikacaiTech k paboTaroLieMy M3AEnmio B CBA3M C TEM, YTO BOMOXEH HarpeB NOBEPXHOCTEN.

- MNepep HauYanoM TEXHUYECKOr0 0OCNYXMBAHUS UMM JEMOHTaXOM YOEeAUTECH, YTO N3AENNE He HAXOAUTCA NOS aBMEHNEM U HE UMEET BbICOKYHO
TEMNEpPaTYpY.

- He ypansiite ¢ waposoro kpaHa ABRA-BV41 noa npmsapky sipnblk ¢ MapKUpOBKOA.

- FapaHTuHiiHbIE 06A3aTeNnbLCTBA.

- [apaHTWiHbLINA cpok Npu cobroaeHnn noTpebuTenem npasun TPAHCMIOPTUPOBKY, XPaHEHUS!, MOHTaXa 1 SKCnyaTaLum ycTaHaBnmBaeTcs 12 MecsLeB C
MOMEHTa BBOJA B 3KCMNyaTaLuto, Ho He Gonee 18 mecsLieB ¢ MOMEHTa NPOAAXM.

- Bce Bonpockl, CBA3aHHbIE € rapaHTUitHbIMK 06s3aTenscTBamMu obecneynsaeT npeanpusTue-npoaaseL.

BHumanue! MponssoanTens ocTaBnsieT 3a coboil NpaBo Ha BHECEHWE N3MEHEHWI HE BIVSIOLLNX Ha (DYHKLIMOHMPOBAHME 1 CYLLECTBEHHBIE XapaKTEPUCTVKIA MPOAYKLNN.

m.n. " ! r.




